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NOMBRE DEL DOCENTE: Lisset Tatiana Marquez Cano
AREA: Matematicas GRADO: Séptimo  GRUPO: 7°-1, 7°-2y 7°-3
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TALLER N°10: resuelve cada uno de los puntos planteados, teniendo en cuenta que, si hay que hacer alguna
operacion, debes incluirla en el taller, no escribir solo el resultado o no seré evaluado. Puedes llevarlo resuelto

a la institucién o enviarlo a lissetatiana@gmail.com o al WhatsApp 3127973121.

PROPIEDADES DE LA MULTIPLICACION DE NUMEROS ENTEROS

Definicidn

Propiedad Ejemplo
La multiplicacion de dos o mas nime-
Clausurativa FOs ENCEros £5 aLro NUMera enteno. (=2)- (=9 =18
Engeneral o h=ccEF
En toda muloiplicacion de nidmeros en-
. reros, el orden de los factores no altera —5)rd=4-[=5
Conmurartiva 2 T
el producea. - =20
Engeneraka-b==5b-a
3y 4] (—7)
Se pueden asociar los factores de = (=12} - (=7}
iy distincas formas v el produ o = B4
s a y el producro no se B4
alera. (—3}-[4-(—=7)
Engereraliia-bB)-c=a-(b-c) = (=3} [—28)
| = &4
El elernento neutro de la multiplicacidén
Elermento es 1, pues &l producto de unnamero | 1 (=15} =(—15)+ 1
MEWTT entera por 1es el misma ndmero. = =15
Engenarala-1=1-g=a
El producto de un nidmero entera con
Elementonulo | Des o, (=5)-0=0
Engenerabo+0=0-a=10
R . 2-(-15+3)
Distributiva La multiplicazian de un ndmero por )
de |a multi- una suma es igual a la suma de los =2y =l
plicacion con | produccos de dicho nmeraporcada | 2-(—15) 4+ 2- 3
respecto a la uno de los sumandos, = (=30 + 6
adicion Engenerala-b+ci=a-b+ag ¢ ' ’
= —24
EJEMPLO

Karina tiene ahorrados $ 275200, pero debe § 34500 a cada uno de sus cinco
amigos. Para indicar con un niimero entero el saldo del que dispone Karina,
se procede de |a siguiente manera.

* Primero se toma la cantidad de dinero que debe Karina y se multiplica por
5, que son los amigos a los que les adeuda.

(—34500) - 5 = —172500
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+ Luego, de los ahorros se resta la deuda.
275200 — 172500 = 102700

Por lo tanto, Karina dispone de un saldo de +$ 102 700.

TALLER
1. Indica si cada afirmacion es verdadera o falsa. 3. Escribe como producto de dos factores los siguien-
a. El producto de dos nimeros enteros es otro tes resultados (puede hdber mas de una solucion).
numero entero. a. —14 b. 300
b. El producto de dos niimeros enteros negativos P d 84
es un ndmero entero nNegativo.
_ e. —25 f. —90
c. El nimero 0 es el elemento neutro de la multi-
plicacion de los nimeros enteros. g =75 h. 105

d. La multiplicacion de nimeros enteros no cum-
ple la propiedad conmutativa.

2. Completa la piramides de la figura 1.35, teniendo en

cuenta que la casilla superior es el resultado de la
multiplicacién de las dos casillas inferiores.

Figura 1.3%
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